
Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo dê. 
Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 18 (dezoito) do 
mês de Março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 
esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 
Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva: na Primeira e 
Segunda Secretaria os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Gilmar da Silva 
Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes à Excelentíssima Senhora 
Vereadora e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Eliane Ramos Dias de 
Melo, Gilmar Rodrigues de Oliveira, José Nilson de Barros Silva, Clebson 
Quaresma da Silva, Josabel Ferreira Tenório Luna, Francisco Bento Soares, 
Luiz Pedro Sobral, José Robério Cavalcante de Almeida e Pio Josival Carvalho 
de Melo; Deixou de comparecer a Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra 
Maria Tenório Cavalcante de Almeida, que teve sua falta justificada. Havendo 
quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada sem 
emenda; O expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem do 
dia foi apresentada a Mensagem número 02/2026, de autoria do Chefe do 
Poder Executivo o qual encaminha o Projeto de Lei Ordinária número 01/2026, 
o qual: “Concede Reajuste nos vencimentos-base dos profissionais do 
magistério, ocupantes de cargos efetivos da Secretaria Municipal de Educação 
— SEDUC de Bom Conselho/PE e dá outras providências”, sendo em seguida 
encaminhado às comissões competentes para no prazo regimental ser 
apresentado com os respectivos pareceres; Em seguida foi também 
apresentado e em seguida encaminhado às comissões competentes para no 
prazo regimental ser apresentado com os respectivos pareceres o Projeto de 
Lei número 003/2026, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o 
qual: “Disciplina a concessão de diárias e pagamento por quilômetro rodado 
aos Vereadores, servidores, prestadores de serviço e colaborador eventual 
para atividades legislativas, administrativas, intelectuais, de controle, de 
capacitação e de representação de interesse da Câmara Municipal de 
Vereadores de Bom Conselho e dá outras providências”; Prosseguindo foi 
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Justiça e Redação para no prazo regimental ser apresentado com o respectivi 
parecer o Projeto de Resolução número 001/2026, também de autoria da Mesa 
Diretora em que: “Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Bom 
Conselho para regulamentar a adoção do Sistema Eletrônico de Votação e dá 
outras providências”, Na sequência após receber parecer favorável da 
comissão de Legislação, Justiça e Redação, foi discutido, votado e aprovado 
por unanimidade o Projeto de Decreto Legislativo número 002/2026, de autoria 
do Excelentíssimo Senhor Vereador Pio Josival Cavalcante de Melo, o qual: 
Ementa — “Concede Título de Cidadão Emérito de Bom Conselho ao Senhor 
Nivaldo Correia de Lima e dá outras providências”; Prosseguindo, foram 
apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações 
a seguir: Indicação número 023/2026, de autoria da Excelentíssima Senhora 
Vereadora apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos 
Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustríissimo Senhor 
Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, 
no sentido de que se possível Seja realizada a reforma da Escola São Geraldo 
e a manutenção (incluindo a pintura) do Centro de Idosos, ambos localizados 
nesta cidade; Indicação número 024/2026, de autoria do Excelentíssimo 
Senhor Vereador Clebson Quaresma da Silva, apela ao Excelentíssimo Senhor 
Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como 
à Ilustríssima Senhora Ana Nery Rabêlo dos Santos, MD. Secretária de Saúde 
deste Município, no sentido de que se possível seja ativado uma base de 
Saúde no Sítio Mata Verde do Distrito de Rainha Izabel, deste Município como 
ponto de apoio e que seja designado um médico a cada quinze ou trinta dias 
para o atendimento da população da referida região; Indicação número 
025/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, 
também apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como à 
Ilustríssima Senhorita Secretária de Saúde deste Município, no sentido de que 
se possível veja a possibilidade em contratar um cirurgião ortopedista para 
atender a população deste Município; Indicação número 026/2026, de autoria 
do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, também 
apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. 
Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Francisco de Assis
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dos Leões, deste Município, bem como seja construída uma Arena Esportiva 
nesta cidade; Indicação número 027/2026, de autoria do Excelentíssimo 
Senhor Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, ainda apela ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito deste Município, bem como à llustrissima Senhorita Secretária 
de Saúde deste Município, no sentido de que se possível seja implantado uma 
Unidade Básica de Saúde no Bairro Treze, nesta cidade e Indicação número 
028/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, 
apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. 
Prefeito deste Município, ao Excelentíssimo Senhor Clodoaldo Magalhães, MD. 
Deputado Federal, à Excelentíssima Senhora Débora Luzinete de Almeida 
Severo, MD. Deputada Estadual e ao Excelentíssimo Senhor Doriel Saturnino 
de Barros, MD. Deputado Estadual, no sentido de que seja feito a aquisição de 
máquinas apropriadas para escavação de poços artesianos com o objetivo de 
ampliar o acesso à água para os agricultores da Zona Rural deste Município de 
Bom Conselho, garantindo melhores condições de produção agrícola e 
pecuária. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão 
ficando outra marcada para o dia dezenove (18) do mês em curso. (o) 
Excelentíssimo Senhor Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, 
Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim 
assinada e por quem de direito. Sala das Sessões, em dezoito (18) do mês de 
Março do ano de dois mil e vinte e seis (18/03/2026). 
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